

СОЮЗ ОБЩЕРОССИЙСКИХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ
«ВСЕРОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ
ЛЕТНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ВИДОВ СПОРТА»
(г. Москва, Лужнецкая наб., д. 8, стр. 1, каб. 318)

ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ИСПОЛКОМА

17 марта 2023 г.

№ 19/2023

Время начала заседания: 15:00.

Время окончания заседания: 16:30.

Присутствовали: 5 из 6 членов Исполкома ВАЛОВС: В.В.Екимов, Н.В.Макаров, В.В.Сальников, В.Ю.Смагин, В.Н.Титов.

Отсутствовал: член Исполкома ВАЛОВС М.О.Агапитов.

Кворум – имеется. Заседание Исполкома ВАЛОВС правомочно.

Приглашены: Министр спорта Российской Федерации О.В.Матыцин, Исполнительный директор ВАЛОВС В.В.Максименков, генеральный секретарь Федерации спортивной гимнастики России, советник В.Н.Титова по международным вопросам В.С.Саломатов.

Слушали: В.Н.Титов предложил избрать секретарем заседания Исполкома ВАЛОВС Исполнительного директора ВАЛОВС В.В. Максименкова и поручить ему ведение подсчета голосов.

Результаты голосования: «За» - 5, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Постановили: избрать секретарем заседания Исполкома ВАЛОВС Исполнительного директора ВАЛОВС В.В. Максименкова и поручить ему ведение подсчета голосов.

Слушали: В.Н.Титов предложил утвердить следующую повестку дня заседания Исполкома ВАЛОВС:

Вопрос 1. О позиции Министерства спорта по различным аспектам, связанным с особенностями текущей ситуации в российском и мировом спорте.

Результаты голосования: «За» - 5, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Постановили: утвердить предложенную повестку дня заседания Исполкома.

По первому вопросу В.Н.Титов сообщил, что у членов Ассоциации накопился ряд вопросов для обсуждения непосредственно с Министром спорта. Поблагодарил О.В.Матыцина за предоставленную возможность прямого диалога по волнующим темам.

Далее в беседе с Министром были подняты вопросы:

- о законодательных проблемах с оплатой трансферов, проживания и призовых приглашаемым зарубежным спортсменам;
- о недостаточной юридической проработанности инициативы по переводу части средств от ЕРАИ на развитие спорта на новых территориях;
- о том как планируется оплачивать студенческие соревнования;
- о том, как в действующих условиях будут присуждаться звания заслуженных мастеров спорта, МСМК и заслуженных тренеров;
- об организационном оформлении активности спортсменов старших возрастных групп;

- о позиции Министерства по проблематике проведения в России клубных соревнований, как альтернативы закрытым для нас международным турнирам;
- и пр.

О.В.Матыцин подробно изложил свое видение и разъяснил позицию Министерства по всем затронутым темам. Рассказал о том, какими ключевыми проблемами сейчас занимается Министерство спорта, зафиксировал просьбы членов Исполкома для дополнительной проработки и дачи необходимых поручений.

По большинству поднятых на заседании вопросов О.В.Матыцин дал исчерпывающие разъяснения.

Решили:

Принять информацию к сведению.

Голосовали: - "ЗА" – 5, "Против" - 0, "Воздержались" – 0. Принято единогласно.
Подсчет голосов осуществлялся секретарем собрания.

Председатель

В.Н.Титов

Секретарь

В.В.Максименков